

RAZÓN SOCIAL	PROCESADORA DE PLASTICOS HC LTDA PRODEPLASHC CIA.LTDA.		
DIRECCIÓN	SN Y SN No. OFICINA 1 BARRIO: SECTOR LAS BRISAS		
EXPEDIENTE	719983		
RUC	0993133787001		
AÑO	2018		
FORMULARIO	SCV.NIIF.719983.2018.1		

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2018

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
0931362065	CABASCANGO VALLE ALEX JEOVANY	ECUADOR	50.0000
1003385000	CABASCANGO VALLE EDISON DAVID	ECUADOR	50.0000
1002943361	CABASCANGO VALLE JOSE MARIA	ECUADOR	50.0000
1002210712	CABASCANGO VALLE LUIS HUMBERTO	ECUADOR	50.0000
1002088688	CABASCANGO VALLE MARIA LUISA	ECUADOR	50.0000
1003479779	CABASCANGO VALLE RIGOBERTO	ECUADOR	50.0000
1003007059	CABASCANGO VALLE SEGUNDO	ECUADOR	50.0000
1004918759	INLAGO QUILUMBAQUI RUTH MARITZA	ECUADOR	50.0000